

Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Движение капитала»

ИНН 2366038169 ОГРН 1222300056439 Юридический адрес: 354000, Краснодарский край, г.о. город-курорт Сочи, г. Сочи, ул. Орджоникидзе, д. 11, этаж 12, ком. 12.11 Тел. +7 (862) 555-13-74

УВЕДОМЛЕНИЕ

о последствиях признания физического лица квалифицированным инвестором

Настоящим ООО УК «Движение капитала» уведомляет Вас о последствиях признания Вас квалифицированным инвестором:

- 1. Признание Вас квалифицированным инвестором предоставляет Вам возможность приобретения инвестиционных паев закрытых паевых инвестиционных фондов, предназначенных для квалифицированных инвесторов. Приобретение указанных инвестиционных паев связано с повышенными рисками.
- 2. Вы вправе в любое время подать заявление ООО УК «Движение капитала» об исключении Вас из реестра лиц, признанных квалифицированными инвесторами. В этом случае Вы лишитесь возможности приобретать инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов, предназначенные для квалифицированных инвесторов, под управлением ООО УК «Движение капитала», в отношении которых Вы были признаны квалифицированным инвестором.

Вы вправе подать заявление ООО УК «Движение капитала» об исключении Вас из реестра лиц, признанных квалифицированными инвесторами путем его направления по форме, предусмотренной Приложением № 8 к Регламенту признания лиц квалифицированными инвесторами Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Движение капитала» (полный текст которого размещен на сайте по адресу: https://capitalflow.ru/), одним из следующих способов по Вашему выбору:

- через систему электронного документооборота с использованием квалифицированной электронной подписи в виде электронного документа (при наличии электронного документооборота между Вами и ООО УК «Движение капитала»);
- вручения уполномоченному представителю ООО УК «Движение капитала» под подпись на бумажном носителе;
- регистрируемым почтовым отправлением (на бумажном носителе или в виде электронного документа).